



鲲鹏私房茶 · 茶节快报

本报与信阳鲲鹏茶叶科技开发有限公司联办

专版 B3



2015.4.23 星期四 责编:付宇峰 创意:金霞 质检:刘凤

积极作为 持续求进

巩固创卫成果 促进长效管理

环境卫生事关民生,环卫工作服务百姓。信阳市环境卫生管理处创建国家卫生城市为契机,充分发扬“创建卫生城、环卫当先锋”精神,不断创新环卫管理思路、强化基础设施建设、提升环卫管理水平,有力推动了信阳市中心城区环境卫生事业的发展。

路见本色篇:机械化作业水平显著提升

为进一步提高环卫作业管理质量,确保中心城区垃圾日产日清,信阳市环境卫生管理处在人工普扫基础上,不断加大机械化清扫保洁作业力度,一是在市财政的大力支持下,于 2014 年新购置投入 8 台机械洗扫车,不断强化“一日两次机扫、两次洒水”的清扫保洁模式,提高了环卫机械化作业率,降低了环卫工人的劳动强度及其劳动风险;二是实施机械化保洁作业,新购置了电动保洁车

20 辆并及时投入使用,填补了我市机械化保洁作业空白。三是推进精细化管理,制定了《信阳市中心城区机械化作业质量标准及操作规范》,要求作业人员严格按照标准规范进行操作,切实达到了“横到边、纵到底、路见本色、精细作业、常态管理”的标准。

环卫新貌篇:二次垃圾转运站投入使用

为进一步提升城区垃圾转运处置能力,完善环卫基础设施建设,确保垃圾日产日清,信阳市环境卫生管理处从长远利益出发,本着科学规划、配套建设、服务至上的原则,力抓重点项目,建设,华新水泥窑协同处置城市生活垃圾项目已正式运行,其项目配套工程——大型二次垃圾转运站主体工程已于 2014 年年底建成,购置大型垃圾压缩设备 3 套,15 吨垃圾运输车辆 15 台,新建站内环卫停车场 1 座。该站

于今年 1 月份投入试运行,即将投入正式运行,届时日处理垃圾量将达 800 吨。

创新管理篇:监理监察方式转变

为加强对中心城区环卫作业质量的监管,进一步提升环卫监理监察水平,信阳市环境卫生管理处坚持在实践中积极探索新的环卫作业监督模式,不断加大监理监察力度,于 2014 年年底实行监理监察分区包片管理和集中管理相结合的办法,为监理监察人员每人配备一辆电动车,供检查专用;要求监理监察人员严格按照标准及规范实施巡查,坚持“日检查、周通报、月汇总”,每三天出一期监理日报,依据检查结果奖优罚劣。这一举措切实实现了由“车上看”到“路上转”的转变,大大提高了路面作业质量,强化了监管效果。

(赵锐)



洗扫车在作业



环卫工人骑着电动保洁车进行路面保洁

环卫工人风采

以路为家 无怨无悔

——记信阳市环境卫生管理处青年环卫监理员李乐云

环卫监理公司的李乐云,是一名青年环卫监理员,也是一名优秀的共产党员。他长年奔走在市区的大街小巷,奋战在平凡的环卫工作岗位上,以路为家,无怨无悔。

监理员们除了每天早上全面检查中心城区的路面作业情况,白天检查保洁人员到岗情况,夜间还要巡查夜保人员到岗情况。如此日复一日,年复一年,周末、节假日也不例外。特别是创卫期间,由于路面作业质量情况是个动态性极强的工作,每时每刻都有突出污染导致“脏乱差”情况的发生,李乐云同志更是把全

部的精力都投入到工作中,每天整个人像走马灯似的不停地奔波在市区多条道路和背街小巷,坚持无缝隙、全覆盖检查。马路旁,他一边给路面作业公司联系,一边弯曲着身子拾捡路面垃圾的身影给人们留下深刻的印象。辛勤的劳动付出及卓越的工作表现,得到了领导和群众的一致肯定,他多次被评为先进个人、先进模范。立足岗位,敬业奉献,不与他人比索取,只与他人比付出。李乐云同志就是这样一位视工作高于一切,视责任重于泰山的新时期党员环卫工人的代表。

(赵锐)



新增果皮箱方便了广大市民

平凡岗位 不凡人生

——记信阳市环境卫生管理处青年环卫修理工卓东海

卓东海,是信阳市环境卫生管理处修理厂的一名普通的青年环卫修理工。他在平凡的工作岗位上,长年如一日,用自己有限的青春,实现着无限的人生价值,续写着绚丽多彩的人生篇章。

自 2009 年参加工作以来,卓东海本着“宁愿一人脏,换来万人洁”的环卫精神,一直默默无闻地奋战在环卫一线。在工作中,他时刻严格要求自己,对待修理工作一丝不苟、精益求精,不疏忽一个汽车零件,不放过一个修理细节,牢记“安全第一”的理念,对苦、脏、累的任务总是冲在最前面,加

班加点也毫无怨言,每天以饱满的热情投入到工作中,他和他的同事们一起保障了中心城区 30 余台垃圾运输车辆的正常运行,从而保障了我市生活垃圾的日产日清。卓越的工作表现得到了领导和同事的一致好评,他多次被评为先进个人、先进工作者,荣获 2013 年度信阳市环卫道路清扫职业技能竞赛一等奖、信阳市首届“最美青工”,2014 年度全国“最美青工”候选人等荣誉。作为一名普通的环卫一线工作者,卓东海用自己的实际行动谱写着环卫事业的新篇章。

(赵锐)



管理员操作设备准备将压缩成块的垃圾推送至垃圾运输车